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1.- Calcule la Inercia efectiva del plano de flotaciobn mostrado, si el &area rayada
representa un compartimento (banda a banda) que se inunda. Calcule luego, asumiendo
que se cumplen las simplificaciones del método de Aldez discutido en clase, que la
embarcacion tiene costados verticales y un calado original de 2.5 metros, el cambio de
asiento que se produciria. (30)
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2.- Calcule el brazo adrizante para un angulo de escora 10 grados, cuando se produce la
inundacion del compartimento que se muestra a continuacion, y que forma parte de una
barcaza cajon con las siguientes dimensiones principales: L=40m, B=12m, D= 4 m, T=
2 m, y, KG=2.25 m. La inclinacion es en la misma direcciébn que la inundacion.
Considere una Permeabilidad correspondiente a una Sala de Maquinas. (30)
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3.- A partir de la informacion que se provee en la siguiente tabla, correspondiente a una
parte del archivo de resultados para célculos de Estabilidad en Averia de una
embarcacion, calcule el angulo de Equilibrio cuando se produce la inundacion: (20)

DISPL. LCG KG HEEL TCB VCB LCB DRAFT TRIM
4115 -1.25 4.69 0 -0.069 3.259 -1.288 5.822 2.062
2.5 0.024 3.262 -1.289 5.833 2.094
5 0.118 3.268 -1.289 5.843 2.118
10 0.293 3.291 -1.289 5.872 2.136
15 0.453 3.326 -1.287 5.918 2.075
20 0.612 3.376 -1.284 5.97 1.957
25 0.767 3.44 -1.281 6.035 1.829
32.5 0.963 3.547 -1.275 6.205 1.69
40 1.131 3.67 -1.272 6.486 1.643
47.5 1.27 3.803 -1.269 6.914 1.694

4.- Conteste las siguientes preguntas respecto de las regulaciones SOLAS sobre
Estabilidad en averia: (20)

4.1.- How would you define the Range of positive righting levers?

4.2.- In a ship of 10 meters in Beam, transporting 50 passengers, the regulation
establishes that they may be distributed with 4 persons per square meter, estimate the
Heeling moment resulting from movement of passengers.
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